

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Енергетичний менеджмент»
спеціальності G3 «Електрична інженерія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Енергетичний менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти реалізується на кафедрі автоматизації та енергоменеджменту Аерокосмічного факультету Державного університету «Київський авіаційний інститут», Підготовка здобувачів вищої освіти освітнього ступеню (ОС) «Магістр» за ОПП «Енергетичний менеджмент» спеціальності G3 «Електрична інженерія» має на меті підготовку фахівців, здатних до комплексного розв'язання складних задач і проблем створення, вдосконалення, модернізації, експлуатації та супроводження систем з електроенергетики, електротехніки та електромеханіки, які здатні приймати участь у дослідженнях у сфері електричної інженерії, в галузі вдосконалення програм енергозбереження та реалізації програм енергоефективності на підприємствах авіакосмічної та електроенергетичної галузей, енергоменеджерів у бізнесових структурах, здійснення керівних функцій в області служби енергетичного менеджменту підприємств.

Характерною особливістю даної програми є цілеспрямоване, поглиблене вивчення дисциплін пов'язаних з енергетичним менеджментом. Відмінність програми від інших – поглиблене вивчення теплотехнічних, електроенергетичних та економічних дисциплін для повноти формування знань та умінь з енергетичного менеджменту в авіакосмічній галузі. Удосконалення навичок володіння іноземною мовою. Навчальний процес базується на студентоцентрованому навчанні, компетентнісному підході та академічній свободі. Програма передбачає активну проектну діяльність, реалізацію фахових курсових і дипломних проектів, проходження виробничих практик, а також проведення дослідницьких робіт із подальшою апробацією результатів на конференціях.

Освітньо-професійна програма володіє актуальним і збалансованим набором програмних компетентностей, що закладені при успішному освоєнні ОПП здобувачами освітнього ступеню.

З огляду на зазначене, освітньо-професійна програма «Енергетичний менеджмент» є сучасним, комплексним і якісним освітнім продуктом, який повністю відповідає актуальним потребам ринку праці та викликам у сферах електричної інженерії загалом та напрямку енергетичного менеджменту зокрема. Працевлаштування випускників передбачається в державних і комерційних організаціях авіаційної та електроенергетичної галузей, в проектно-конструкторських організаціях, у науково-дослідних установах, вищих закладах освіти, на промислових підприємствах різних галузей виробництва, місцем роботи можуть бути компанії з генерування, транспортування, розподілу та споживання електричної енергії, підрозділи



ТОВ «ЕСКО Україна»
03061, м. Київ, вул. Шепелєва Миколи, 6
Тел.: +38 098 006 11 23
E-mail: gr@escoua.com

енергослужби та енергоменеджменту промислових підприємств, компанії з надання енергоаудиторських та консалтингових послуг, авіаційні компанії.

Директор ТОВ «ЕСКО Україна»



Романюк Г.О.